

## 大年三十年夜飯



好的運勢驅逐、迎來新一年的平安和健康,如果家人在外地工作的人要趕回家團聚。大年三十那頓晚飯稱年夜飯,年夜飯就是團聚飯。這里很感謝黃唯媽媽,每一年在女兒 ROSE 開的東方之珠設宴親朋好友一起吃年夜飯,每年還特別烹飪一道發財的豬腳佳肴,黃媽媽來美國多年始終保持中國傳統文化,給孩子發紅包,祝福孩子新的一年,又大一歲,好好學習,健康成长,大家在祝福聲中喜迎新的一年。

照片:凱文和我一起去東方明珠過大年三十,我和凱文都拿了大紅包,黃唯一家熱情款待所有嘉賓,凱文和前來助興的樂團一起唱歌。

2月12日中國除夕,指陰曆十二月三十日,是一年的最後一天,為“月窮歲盡之日”,俗稱大年三十,小時候聽外婆說:大年三十是“閤家歡聚”,是很重要的一天,白天你可以做飯打掃,過了十二點你千萬不能打掃整理任何東西,明天初一不能動掃帚,家里再不乾淨也要等到初二再打掃,這是你將過去一年不



## 大年初一龍的傳人



在克里夫蘭唐人街上的飛騰廣場里有一家台園飯店,大年初一店主 Jason 夫婦邀請了 kitty Lee 和我全家去吃飯,店主 Jason 在克里夫蘭和太太攜手經營中國餐館已經有二十多年歷史,太太的手藝是被公認的,台園開了五年多,在本地也屬名氣家常店,Jason 管理前台,太太在廚房當大師傅,每周一到五給常青公寓送午餐,按照太太說的夫妻小店只為餬口,現在經濟不好,加上隔壁也在出售小吃,租約今年已過,所以就不再做了,在離開這里前,邀請老朋友大家聚一聚過一個平安年。

當晚我把凱文帶去了,感謝 Jason 夫婦為大家烹飪地道家鄉菜肴還有大龍蝦和日本壽司,大家吃的開心聊的快樂。凱文演唱一曲龍的傳人:“遙遠的地方有一條江,它的名字就叫長江,遙遠的地方有一條河,它的名字就叫黃河,雖不曾看見長江美,夢里常神遊長江水,雖不曾聽見黃河壯,澎湃洶涌在夢里。”凱文手捧盲人電腦,字正腔圓,她唱出了她愛中國的情懷,在座的嘉賓被感動了,凱文在唱第二段的時候,葛教授太太開始輕輕和凱文一起唱,第三段大家和凱文一起唱着,那瞬間大家想的是我們都屬黑眼睛黑頭髮黃皮膚,我們都是一群東方人,來到異國他鄉,在聆聽洋人為我們唱我們熟悉的歌曲龍的傳人,而我們永遠

左圖:大年初一京園飯店還沒有開門,陳思翰就特意為凱文和我做了凱文愛吃的蝦仁豆腐,隨後我們一起去看了一場電影,在電影院凱文一邊看電影一邊打毛衣。

下圖:大年初一凱文和一群 Hathaway Brown 女子游泳隊的孩子講了十二生肖的故事,講她去中國十九次的有趣故事,她還唱了中文俄文法文歌曲,她給孩子們上了一個中國新年課



## 大年初二見大慧法師



我把凱文送到家,才發現她家連車道都被雪擋住,我只能側着身攬扶着她進屋,我送她到家就開車去見大慧法師。我的車還沒有開進大慧法師的佛堂,就看到法師在鏟雪,我說師傅讓我來幫您鏟,當我一鏟,才發現地上都是冰,我拿着鏟子對法師說不要鏟了,我對着我師傅說我很慚愧,還沒有您老人家有力氣。

我一進屋法師就給我喝上一碗熱氣騰騰的紅豆湯,法師得知我還沒有吃飯馬上給我蒸了一個饅頭,她邊做邊說:這些食物都是你供養的,我很感恩你,為扶持三寶,佛菩薩會加持你。我看着法師想,她是一位多么了不起的出家人:她一日一餐,每天早課午供晚課,日復一日在她創建的淨化寺十幾個小時念佛誦經。這毅力定力讓我想起自己的距離:在處事做人做事過程中常常沒有定力耐力,一旦碰到問題心急,就出雜念,雖然我常常拿法師做榜樣,但要改變一個人的習性真不容易。但法師的諄諄教導勉勵和激勵着我。

匹茲堡今年下了一場罕見大雪,凱文陪我一起送報紙,在沿路上她還在跟我說:你做的事情很有意義,雖然人很辛苦,但值得,因為你喜歡做。她還說瞭如果一個人只為賺錢而做他不喜歡的事情那是最痛苦的人,辛苦和心苦不同,辛苦不是苦心苦是苦。凱文是一個很有智慧的人。身邊有這樣的朋友是很有福氣的。

今年過春節,讓我體會很深;慶祝中國新春已經不只僅僅是華人,中國新春已經成為美國多元化的美麗風景。中國新春獨特文化的魅力,在今天中國經濟的騰飛和華人力量的壯大,華人已經受到主流社會的注重,我們人在海外,心系家鄉親人,參加中國新春的各個活動也抒發我們思親思情之情,同時也注重可親情有情的鞏固,全美國的華人已經有三四百萬,想未來的不久中國春節也會列入美國國定假日。

## 大年初四結婚紀念日和生日



照片:如果今天玉蘭生氣她先生不來,她以不快樂的心情來和我們一起過她的紀念日,還是她現在開開心心與我們一起過節過她的紀念日,婚姻是在包容對方的不足。玉蘭說過:婚姻是甜酸苦辣,沒有人十全十美,只有把健康和快樂把握好才是我們人生追求的。

做人要做關懷別人的人,做好人。當日 Karen 一家也一起來祝賀王玉蘭和 Irene, Karen 馬上邀請王玉蘭大年初六一起去一位來自北京的藝術家在 West Lake 開的一家豪華餐館吃飯,Karen 說一定要把先生帶過來,我給您們再慶祝一次。



好朋友王玉蘭邀請 Kitty,Irene,Karen 和我家人一起過新年同時慶祝她的結婚紀念日,同時也是 Irene 的生日。今天是她和先生 Sam 結婚三十七周年,我們大家在台園飯店為她們祝福。當我只看到王玉蘭未見她先生好奇地問:結婚紀念日你先生不來?王玉蘭滿面微笑地說:他今天要打橋牌,我只要看到您們我就很高心了,雖然我當時猜不出王玉蘭是不是真的沒有遺憾。不過我在想這是結婚紀念日?還是 Kitty 說的好:老夫老妻天天都在過紀念日,我們在一起就好了,王玉蘭代你先生也一起吃,看着大家高心的樣子,我的眼前出現二張

Kitty 是一個做事充滿熱情同時又是一個善良的熱心人。祝福 Kitty 生日快樂。生日只有一天,生活卻是天天希望的是你能天天快樂時時開心。

## 大年初六三喜臨門

王玉蘭夫婦還有 Kitty,我們四人一起去了 WILD MANGO 飯店,當日 Karen 是三喜臨門,第一先生 Vincent 工作陞級,第二兒子 Lucas 回中國 5 年,返回美國沒有多久就適應生活,學習成績優秀,第三是她自己在哥倫布的 Kroger 超市里又開設了一家中餐館和日本壽司店,生意興隆。當日玉蘭夫婦吃的高興,感謝 Karen 準備了精美的菜肴為他們重新慶祝了一次他們的結婚紀念日。



## 大年初九安良春宴

克利夫蘭安良工商會在寶龍酒家舉辦物,雖冒着嚴寒天氣,還是一片歡笑祝福聲。隆重的春節聯歡活動會。來自芝加哥等地的安良工商主席也親自到會,市政府代表,本地律師樓,中文學校校長董事長,婦女聯誼會主席,克利夫蘭銀行界和華人代表一百人參加,晚宴由安良工商會主席何明致歡迎詞,祝賀大家,恭喜發財,身體健康,他為 2010 年春宴開了鑼!



中文學校小朋友的舞蹈節目為晚會增添喜色,當然三姐妹的大姐高心的說,今天表演的小孩都是唐人街的孩子,感謝大姐為“明日之星”舞蹈班培養了一大批明日之星。為了今天春節演出,大姐說唯一讓她禮品店賺錢的周末二天,她都在弘揚中國文化,不過她說只要小朋友高興她也心甘情願去奉獻。

另外晚會還提供抽獎,合豐超市為大家提供了禮物,有電飯鍋,咖啡壺,大獎是二百美元。

